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Звітуємося за господарську діяльність

 У роботі ради взяв участь Лесь Хонда

Лютневе засідання Вченої ради Ніжинського державного університету імені Миколи Гоголя відбулося 23 
лютого у змішаному форматі. Як повідомила голова ради професор Ірина Городецька на ньому 

було присутні 32 (з 43) обраних  члена ради. У повістку денну Вченої ради для обговорення були включені 
такі питання: І. Про затвердження плану ремонтних робіт та закупівель на 2023 рік. ІІ. Господарська 
діяльність університету за 2022 рік та планові показники на  рік 2023. ІІІ. Про рекомендацію кандидатур для 
присвоєння Почесних звань. ІV. Різне.
 З першого питання Вченій раді доповідав в. о. проректора з науково-педагогічної роботи та фінансово-
економічних питань доцент Сергій Давиденко. Він досить детально й аргументовано розповів присутнім про 
особливості господарської діяльності університету в період воєнного стану. Доповідь була добре унаочнена й си-
стематизована. З повним текстом доповіді можна ознайомитися на сайті університету в розділі «Господарська 
діяльність». Зазначу лише, що у 2023 році ЗВО планує здійснити закупівель на загальну суму 3 млн. 641 тис. 
гривень. Вчена рада прийняла інформацію до відома й затвердила план закупівель та ремонтних робіт.
 З другого питання Вченій раді  доповідала головна бухгалтерка університету Вікторія Береж-
няк. Доповідачка досить переконливо й аргументовано ознайомила присутніх із головними показниками 
господарської діяльности закладу освіти. Зі статистикою й основними показниками діяльности університету 
можна ознайомитися на сайті університету в розділі «Господарська діяльність».
 Ректор університету, заслужений працівник освіти України, доцент Олександр Самойленко вніс 
пропозицію за видатні заслуги в галузі науки рекомендувати до присвоєння Почесного звання «Заслужений 
діяч науки й техніки України»  кандидатуру Олександра Бойка – доктора політичних наук, професора ка 
тедри історії України; та до Почесного звання  «Заслужений працівник освіти України» кандидатуру Олек-
сандра Мельничука – доктора фізико-математичних наук, професора, в. о. проректора з наукової роботи та 
міжнародних зв’язків. Вчена рада відкритим голосуванням одноголосно підтримала названі кандидатури.
 У Різному Вчена рада заслухала першого проректора, проректорку з науково-педагогічної роботи до-
центку Оксану Тарасенко, яка представила для затвердження низку положень,  що регламентують у закладі 
освіти проведення виховної діяльности. Зокрема: Положення про відділ виховної роботи, соціокультурної 
діяльности та промоції; Положення про культурно-освітній центр «Юність» НДУ ім. М.Гоголя; Положення про 
табір відпочинку з денним перебуванням «Школа патріотизму і лідерства – «Єдність» на базі НДУ ім. М.Гоголя; 
Положення про асоціацію випускників Ніжинського державного університету імені Миколи Гоголя. Після нетри-
валого обговорення рада пакетом затвердила дані положення.
 Рада рекомендувала до обрання членом Наукового комітету Національної ради з питань розвитку науки 
й технологій у 2023р. кандидатуру Олени Кучменко – докторки біологічних наук, професорку.
 Вчена рада університету визнала результати підвищення кваліфікації науково-педагогічних працівників 
Юрія Бондаренка, Володимира Короля, Галини Б’янки.Рада рекомендувала до друку низку навчально-методич-
них видань.

ВІСТІ З ВЧЕНОЇ РАДИ

150-річчя від дня народження Миколи Міхновського
 31 березня 2023 року українська громадськість 
відзначила 150-річчя від дня народження Миколи 
Івановича Міхновського – громадського та політичного 
діяча, учасника боротьби за незалежність України 
на початку XX ст., основоположника українського 
самостійницького руху та ідеолога української державної 
незалежности, автора «Кредо молодого українця» та 
«Самостійної України».
 У селі Турівка, на батьківщині Миколи 
Міхновського, за участі керівництва Згурівський гро-
мади, відомих науковців, громадських діячів України, 
представники ЗВО, освітян Згурівщини були проведені 
урочистості з нагоди 150-ої річниці з дня його народжен-
ня, на які в якості почесного гостя був запрошений рек-
тор університету Олександр Самойленко.
 Почесні гості говорили про значення діяльности та творчости Миколи Міхновського в боротьбі за 
незалежність України у XX столітті. Учасники заходу поклали квіти до його пам’ятника, посадили молоді де-
рева на території Турівської гімназії та оглянули експозицію пам’яті Миколи Міхновського у шкільному музеї 
видатних земляків Турівщини.
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 21 березня — Всесвітній день поезії — свято, 
яке відзначають у не менш містичний час, коли ніч 
зустрілася з днем для того, щоб передати їй свої по-
вноваження.
 Студенти-україністи та доцентка катедри 
української мови, методики її навчання та перекла-
ду Вакуленко Галина Михайлівна під час виховної 
години сповнили стіни Гоголівського вишу поезією. 
Від класиків до сучасників, від писаних кимось 
текстів до власних, від силабо-тоніки до тоніки, від 
громадянської лірики до любовної — саме так можна 
схарактеризувати цю сонячну днину.
 Іван Франко називав поезію «кристалізацією» 
життя, Ліна Костенко пише, що «поезія — це завжди 
неповторність, якийсь безсмертний дотик до душі», 
Ірина Шувалова зазначає, що «особлива сила поезії – навіть ширше, сила мистецтва: робити чужі досвіди, як 
страшні, так і прекрасні, не чужими», а студенти факультету філології, історії та політико-юридичних наук за-
уважили, що поезія — це лікувальний еліксир для душі та тіла, який єднає серця та наповнює їх любов'ю.
 Хто знає, можливо, у цій авдиторії зібралися майбутні класики української літератури, які доповнять ко-
горту талановитих вихованців Ніжинського державного університету. І десь там, поміж М. Гоголем, В. Забілою 
та Л. Глібовим, будуть викарбувані їхні імена.

Д. Даценко

Педагогічні ідеї К. Д. Ушинського і сучасна школа
 30 березня в читальному залі Гоголівського 
корпусу відбувся університетський міжкафедральний 
навчально-методичний семінар «Педагогічні ідеї К. Д. 
Ушинського й сучасна школа». Захід було присвячено 
200-річчю з дня народження видатного педагога К.Д. 
Ушинського, юнацькі роки життя якого пов’язані із 
Чернігівщиною. Семінар було організовано бібліотекою 
ім. М.О. Лавровського НДУ імені Миколи Гоголя спільно 
з катедрою педагогіки, початкової освіти, психології 
та менеджменту, катедрою дошкільної освіти.
 Доповідачами на заході були: провідний 
бібліотекар С.С. Оніщенко, доц. О.В. Самойленко, 
доц. С.І. Матвієнко, які розкрили важливі аспекти 
життя, педагогічної діяльності та поглядів К. Ушинсь-
кого стосовно народності у вихованні, опори на рідне 
слово в навчальному процесі, використання засад краєзнавства в роботі з учнями тощо. Доповіді промовців су-
проводжувалися демонстрацією мультимедійних презентацій. У заході брали участь здобувачі освіти першого 
(бакалаврського) рівня. Це студенти університетських академічних груп ПО-31, АН-31, НА-31, ДО-31, ПОм-11.
 Сучасна вища освіта реалізує ряд підходів до організації освітнього процесу, у тому числі – 
компетентнісний, міждисциплінарний, середовищний тощо. Саме з їх урахуванням було побудовано логіку 
проведення даного навчально-методичного семінару. Бібліотечне середовище університету – особливо цінний 
ресурс професійно-компетентнісного, особистісного, духовного зростання студентів. Бібліотека НДУ має 
унікальний фонд наукової літератури, що дозволяє здобувачам освіти здійснювати наукові розробки в межах 
виконання завдань самостійної роботи, написання доповідей, статей тощо. І це було реалізовано в методичній 
частині заходу.
 Доповідь доц. О.В. Самойленко базувалася на аналізі архівних матеріалів щодо освітньо-виховної 
практики гімназій Чернігівщини (Ніжинської та Новгород-Сіверської) у Ι половині ХΙХ ст. за часів навчання К. 
Ушинського у Новгород-Сіверській гімназії.
 Провідний бібліотекар С.С. Оніщенко ознайомила присутніх із головними віхами життя та діяльности 
видатного педагога. Доц. С.І. Матвієнко розкрила внесок К. Ушинського у розбудову вітчизняного шкільного 
краєзнавства.
 С.С. Оніщенко презентувала цикл книжкових виставок із фондів бібліотеки НДУ імені Миколи Гого-
ля, звернувши увагу на ставленні К.Д. Ушинського до України та його вченні про рідну мову. Книжкова ви-
ставка містила кілька розділів: «Науково-педагогічний доробок К.Д. Ушинського», «К.Д.Ушинський та Україна», 
«Педагогічною працею освячена доля», «Сучасники про видатного педагога та його вчення». Експонати книжкової 
виставки, оригінали прижиттєвих видань праць педагога, підручники для початкової народної школи «Дитя-
чий світ» і «Рідне слово», а також часопис «Журнал Министерства народного просвещения», редактором якого 
був К.Д. Ушинський, привернули неабияку увагу учасників семінару.

Наш кореспондент
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 01 березня 2023 року в аспірантської роди-
ни Ніжинського державного університету імені Ми-
коли Гоголя була нагода зібратися – участь у роботі 
Всеукраїнської мультидисциплінарної науково-
практичної інтернет-конференції «Молодь і сучасні 
тренди наукової думки». Символічно захід було про-
ведено вперше та в перший день весни. З вітальним 
словом до учасників звернулися в.о. проректор з 
наукової роботи та міжнародних зв'язків проф. 
Олександр Мельничук, заохотивши здобувачів тре-
тього (освітньо-наукового) рівня тримати науковий 
стрій задля омріяної Перемоги. Завідувачка відділу 
аспірантури та докторантури Оксана Крупенко 
окреслила стан та перспективи розвитку аспірантури в нашому університеті. Зважаючи на воєнний стан у 
країні, конференція відбувалася в безпечному форматі – учасники мали нагоду представити свої доповіді в 
онлайн-режимі.
 Сорок учасників чотирьох секцій конференції – представники різних спеціальностей та років навчан-
ня – поділилися своїми здобутками на науковій ниві, енергійно дискутували й обмінювалися досвідом. Доволі 
активними були здобувачі першого року навчання, які гідно представили свої напрацювання й перші кро-
ки в науці. Зокрема, доповіді Стрельцової Валерії (091 Біологія та біохімія), Чаленко Альони (032 Історія та 
археологія), Могильної Руслани (035 Філологія), Боровик Наталії (231 Соціальна робота) вирізнялися актуальністю, 
дискусійністю, перспективністю, емоційністю та змістовністю. Серйозні наукові дослідження продемонструва-
ли аспіранти старших курсів Івахно Наталія 014 Середня освіта (за предметними спеціалізаціями), Нестеренко 
Павло (053 Психологія), Йотка Ярослав (011 Освітні, педагогічні науки) та Присівок Дмитро (035 Філологія). 
Активну участь в дискусіях брали завідувачка катедри біології проф. Кучменко О.Б. та проф. катедри біології 
Шейко В.І.
 Учасники отримали задоволення й користь від спільного обговорення сучасних трендів у різних галузях 
науки.
 Дякую всім учасникам за плідну роботу! Велика подяка Голові ради аспірантів та молодих учених 
Ніжинського університету імені Миколи Гоголя Івахно Наталії за допомогу в організації конференції.

Завідувачка відділу аспірантури та докторантури О. Крупенко

 29 березня 2023 року в Будинку дітей та 
юнацтва пройшов завершальний етап історико-
пізнавального фестивалю «Пазли історії Ніжина», в 
організації та проведенні якого в межах Меморан-
думу про співпрацю брали участь представники 
адміністрації та студенти університету. Значну до-
помогу у підготовці та проведенні фестивалю надали 
доктор педагогічних наук, професор, завідувач кате-
дри соціальної педагогіки та соціальної роботи Олег 
Лісовець і студенти факультету філології, історії та 
політико-юридичних наук університету.
 За оцінками професійного журі фестива-
лю, до складу якого входили: начальник Управління 
освіти Ніжинської міської ради Валентина Градо-
бик; кандидат історичних наук, доцент, Заслужений 
працівник освіти України, член Національної спілки 
краєзнавців України, ректор університету Олександр Самойленко; історик і краєзнавець, директор бібліотеки 
університету, завідуючий відділу Ніжинського краєзнавчого музею імені І. Спаського «Меморіальний будинок-
музей Юрія Лисянського» Олександр Морозов, переможцями фестивалю стали:
 • серед 8-9 класів - І місце посіла гімназія №10, ІІ місце – гімназія №13, ІІІ місце – ЗОШ І-ІІІ ст.№7;
 • серед 10-11 класів - І місце - ЗОШ І-ІІІ ст.№7, ІІ місце – Ніжинський міський ліцей Ніжинської міської 
ради при НДУ ім. М. Гоголя, ІІІ місце – НВК№16.
 Популяризація української та місцевої історії серед школярів є важливим елементом національно-
патріотичного виховання молоді та потребує всілякої підтримки з боку влади та науково-освітянської спільноти.

Всеукраїнська мультидисциплінарна науково-практична інтернет-
конференція «Молодь і сучасні тренди наукової думки»

Історико-пізнавальний фестиваль «Пазли історії Ніжина»
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Стратегічна сесія керівників закладів вищої освіти
 1 березня 2023 року в Чернівецькому національному університеті імені Юрія Федьковича розпочалася 
дводенна робота стратегічної сесії керівників закладів вищої освіти ініційована Міністерством освіти й науки 
України, на якій побував і ректор Ніжинського державного університету доцент Олександр Григорович Самой-
ленко.
 – Олександре Григоровичу, розкажіть, 
будь ласка, детальніше про цю подію? Які питан-
ня на ній були порушені?
 Протягом 1-2 березня в Чернівецькому 
національному університеті відбувся досить потуж-
ний захід, ініційований Міністерством освіти й нау-
ки України у партнерстві з Національною академією 
педагогічних наук України, присвячений розвитку 
вищої освіти в цілому та педагогічної в тому числі. Хочу 
зазначити, що за два тижні до цього, 16 лютого, на 
базі Українського державного університету імені Ми-
хайла Драгоманова відбувся форум «Педагогічна еліта 
України. Ціннісні орієнтири», який заклав підвалини 
для питань, що розглядалися надалі на стратегічній 
сесії. Обидва заходи були присвячені вищій педагогічній освіті в Україні, повоєнній розбудові мережі освіти, 
новим підходам, які стосувалися і стосуються підготовки вчителів на якісно нових засадах. Це дуже важливо, 
що нам у такій складній ситуації вдалося зустрітися та обговорити пріоритетні питання. На офлайн-подію 
було запрошено близько 60 ректорів, проте були й ті заклади освіти, ті ректори й проректори, які долучили-
ся онлайн. Мені ж вдалося побувати як на одному, так і на іншому заходах. Варто зазначити, що передовсім 
вони були зорієнтовані на те, як має розвиватися вища освіта України, у тому числі й після нашої перемоги 
у війні. Ми маємо зосередити нашу увагу на тому, щоб бути у тренді, щоб мати конкурентоспроможність на 
світовій арені, адже війна призвела до відтоку як науковців, так і здобувачів освіти, переважна більшість із 
яких нині перебуває у Європі. Безперечно, і керівництву освітньої галузі, і керівництву Академії педагогічних 
наук України, і керівникам закладів освіти хотілося б повернути їх до України. Саме тому важливо продемон-
струвати, що ми можемо здійснювати якісну фахову підготовку.
 Якщо говорити про блоки питань, які озвучувалися на стратегічній сесії, то передовсім це сучас-
ний стан вищої освіти, це моделі підготовки вчителів для НУШ, це безпекове середовище, це наукомісткість 
університетської освіти й науки. Крім того, в Україні створені потужні стартапи й наукові інкубатори. Деякі 
з них були продемонстровані на зібранні. Одним із питань обговорення була доступність освіти для різних 
категорій населення, адже ми маємо чудово усвідомлювати, що в повоєнний період військовослужбовці ЗСУ 
мають повертатися до нормального мирного життя. У цьому контексті обговорювалося питання освіти для до-
рослих. Були напрацьовані деякі рекомендації: створити власне бачення розвитку університету, змоделювати 
те, яким ми бачимо ідеального вчителя, що вкладаємо у зміст підготовки тощо. Відверто кажучи, це дійсно 
дуже важливий захід, який дозволив нам, керівникам закладів вищої освіти, віч-на-віч, а не віддалено, обгово-
рити цілу низку наболілих актуальних проблем. Отож, я щиро вдячний організаторам за таку можливість.
 –  На скільки реальне втілення цих інновацій під час війни?
 Надзвичайно важко говорити про «під час війни». Зрозуміло, що ворог у нинішніх умовах не дає нам 
спокійно жити, працювати, творити… На жаль, щодня нам доводиться чути звуки сирен. Із сумом констатуємо, 
що частина закладів вищої освіти зруйнована або пошкоджена, частина вимушена працювати в онлайн-
форматі, частина знаходиться на тимчасово окупованих територіях або вимушена переміститися. Безперечно, 
ми розуміємо, що для повернення до звичайного життя нам потрібна перемога у війні з агресором.
 – Які перспективи відкрила стратегічна сесія для працівників закладів вищої освіти та 
студентів зокрема?
 Значна увага приділялася проблемам інтернаціоналізації та академічній мобільності. У цьому напрямі 
Міністерством освіти й науки України проведена потужна робота, підписана ціла низка міждержавних угод, 
які стосуються закладів вищої освіти, відкриті безоплатні інформаційні ресурси, які дозволяють як нашим 
науковцям, так і нашим студентам користуватися потужними науковими й освітніми базами та платфор-
мами. Зараз є чимало можливостей для проходження онлайн-курсів, викладання яких здійснюють провідні 
науковці світу, передовсім європейські та північноамериканські. Міністерство створило велику платформу для 
розширення цих можливостей. Отож, простір для роботи дуже великий. Головне – це бажання викладачів та 
здобувачів освіти долучатися до цих процесів, підвищувати свій професійний рівень.
 – На події також був присутній міністр освіти на науки Сергій Шкарлет. Що вас найбільше вра-
зило в його виступі?
 Сергій Миколайович щиро вболіває за подальший розвиток освіти, за університети, які опинилися у 
складних умовах. Безсумнівно, у міністра та його команди є чітке розуміння та бачення розвитку вищої освіти 
в майбутньому. Керівництво міністерства вільно володіє матеріалом, як кажуть, у темі фактично всіх процесів, 
які відбуваються у країні, систематичними стали онлайн-зустрічі або наради з ректорами, різноманітні виїзди 
на місця, щоб розібратися з ситуацію в різних регіонах з середини.

АКТУАЛЬНЕ ІНТЕРВ'Ю
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Інтерв'ю брала Д. Даценко

 – А чи бачите ви практичне застосуван-
ня рішень форуму для Ніжинського державного 
університету?
 Мені вдалося ознайомитися з по-справжньому 
гарними практиками, які є в окремих напрямах 
діяльності в інших університетах. Обмін досвідом із 
колегами є надзвичайно важливим. Так, багато чого 
залежить від матеріально-технічної бази, від кадро-
вого забезпечення, від спроможності генерування 
інноваційних ідей. На першому засіданні ректорату я 
розповів колегам, у яких напрямах ми маємо рухати-
ся, щоб університет мав стабільний розвиток, адже ми 
маємо діяти на випередження, тобто на те бачення, 
ті запити, які можуть бути найближчі пів року, рік в 
межах воєнного стану чи після перемоги. Я певен, що 

ми будемо рухатися тільки вперед, адже є чимало цікавих ідей, які потребують реалізації. Зазначу, що завдання 
керівникам та заступникам структурних підрозділів і напрямів окреслені, орієнтири для подальшого руху виз-
начено. Потрібно віддати належне й тому, що у нас значно розширилася база міжнародної діяльності, з’явилися 
нові партнерські університети, поглиблена проєктна діяльність тощо. Я думаю, що у співпраці наше майбутнє.
 –  А які наукові перспективи обговорювалися на зібранні і як наука розвиватиметься надалі?
 Наукова діяльність зорієнтована на кілька основних напрямів. По-перше, це прикладні наукові 
дослідження. По-друге, це створення бізнес-інкубаторів, стартапів, які мають поєднувати науку університетську, 
науку академічну, науку інституційну з промисловістю й бізнесом. На це була зорієнтована стратегічна сесія. 
Власне, доповідачі говорили про необхідність комерціалізації науки, тобто наука не заради науки, а для подаль-
шого прогресу. Так, є теоретична наука, є гуманітарні напрями, які необхідні для виховання нашої молоді, для 
національно-патріотичних заходів, а є прикладна наука, яка має рухати Україну вперед. І такі перспективи є і 
в інших університетах, і в нас. Ми також напрацювали низку проєктів, які, сподіваюся, будуть реалізовані.
 –  І на останок хотілося б запитати про те, чи встигли ви оглянути місто. Чи сподобалися вам 
Чернівці?
 Робота була така насичена, що оглянути місто вдалося лише частково: графік був розписаний з 8 ранку 
до 18 вечора. Протягом усього цього часу відбувалася комунікація, проте в мене знайшлося трохи часу для того, 
щоб подивитися на окраси Чернівців. Це по-справжньому чудове місто. Та й сам університет є старовинною, 
величною та привабливою пам’яткою ЮНЕСКО. Безумовно, естетичне враження від міста й від спілкування з 
колегами чудове. У моїй пам’яті залишилися дуже гарні враження про цей захід із точки зору інформаційної, 
комунікаційної та культурно-естетичної, тому я бажаю процвітання Чернівецькому національному університету 
та дякую адміністрації за чудову організацію. Ми будемо й надалі співпрацювати із цим закладом вищої освіти. 
Уже запланували цілу низку подій, які хочемо розпочати реалізовувати з квітня цього року. Хотів би подякувати 
Міністерству освіти й науки України та Національній академії педагогічних наук України за організацію таких 
заходів. Безумовно, вони є вкрай корисними для керівників закладів вищої освіти, адже дають чітке розуміння 
того, у яких напрямах буде рухатися Україна та українська освіта.
 –  Дякую за розмову!

ПРЕЗЕНТАЦІЯ КНИГИ

 23 березня у 215 авдиторії Гоголівського кор-
пусу Ніжинського державного університету імені Ми-
коли Гоголя відбулася презентація археографічного 
видання «Ревізії Конотопської сотні 30-40-х рр. XVIII 
ст.», яке представляли історики заповідника Любов 
Кіяшко, Наталія Саєнко та Каріна Солдатова.
 Ректор університету доцент Олександр Самой-
ленко, викладачі, ніжинські музейники, краєзнавці  
і студенти факультету філології історії та політико-
юридичних наук уподобали нове видання, висловили 
свої схвальні відгуки та зауважили, що видання тако-
го штибу вкрай необхідні.
 На презентації доповідачі не оминули і про-
блеми актуальности публікацій та опрацювання 
унікальних джерел з історії Гетьманщини, зокрема сто-
личного Ніжинського полку, який цьогоріч відзначає 
своє 375-річчя.

«Ревізії Конотопської сотні 30-40-х рр. 19 ст.»

Наш кореспондент
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«Єднаймо душі словом Кобзаря!»
 29 березня в Ніжинському державному 
університеті імені Миколи Гоголя відбувся потужний 
мистецький захід міського рівня: благодійний кон-
церт на підтримку Збройних сил України в межах 
щорічного циклічного проєкту професора Людмили 
Шумської – «НІЖИН-МУЗ-ФЕСТ».
 Творчий форум «Єднаймо душі словом Кобза-
ря!» проводився під патронатом ректора університету 
– кандидата історичних наук, доцента Олександра 
Самойленка.
 Традиція організації Шевченківських музично-
просвітницьких заходів в Ніжинському університеті 
започаткована понад 15 років, і має за мету вшану-
вання пам’яті геніального сина українського народу, 

поета Тараса Шевченка, виховання патріотизму й національної ідентичності в учасників концертних програм, 
серед яких діти, юнь та студентська молодь.
 Концерт було підготовлено силами професорсько-викладацького корпусу та здобувачів мистецької 
платформи факультету педагогіки, психології, соціальної роботи та мистецтв: катедрами вокально-хорової 
майстерності та інструментально-виконавської підготовки, та включав хорові й вокальні твори на слова Та-
раса Шевченка, українські народні пісні у супроводі рояля та оркестру народних інструментів, романси й арії 
українських композиторів: М. Лисенка, Л. Ревуцького, В. Степурка, Б. Вахнянина, В. Іконника, М. Скорика, Я. 
Степового, С. Воробкевича, П. Майбороди, І Шамо, П. Дворського та ін.
 Глибокі враження на слухачів справили творчі колективи, які навіть у сучасних умовах широкомасштабної 
військової агресії, продовжують освітньо-концертну діяльність на культурному фронті в ім’я збереження 
національних духовних цінностей. Це – лауреати Міжнародних та Всеукраїнських конкурсів і фестивалів: 
Молодіжний хор «Світич» НДУ ім. Миколи Гоголя під орудою заслужених діячів мистецтв України, професорів 
Л. Шумської та Л. Костенко; Зведений Оркестр народних інструментів НДУ ім. М. Гоголя та НФККіМ ім. М. 
Заньковецької під орудою народного артиста України, професора М. Шумського. Диригенти — С.С. Павленко 
та С. Ніжинець; зразковий хор «Сяйво» Ніжинської ДМШ під орудою заслуженого працівника культури України 
С. Голуба; Академічний хор НФККіМ ім. М. Заньковецької під керівництвом кандидата мистецтвознавства, 
доцента Л. Дорохіної та І. Могильної.
 Гарячими оплесками відгукувались слухачі – поціновувачі творчості Тараса Шевченка, на виступи 
учасників сольно-вокального блоку – вихованців заслуженого працівника культури України, доцента А. Хо-
менко. Виконавці солоспівів – С. Юскевич, А. Люлько, Н. Даценко, Б. Тонкошкурий, В. Кланюк представили 

Пресцентр мистецької платформи НДУ

різнохарактерні й різножанрові зразки вокальної 
музики. У концерті взяв участь гість фестивалю 
– С. Охонько, учень старшого викладача В. Курсо-
на. Сценічний успіх концерту забезпечили виступи 
концертмейстерів, які виконували супровід хорів та 
солістів — Г.Г. Брюзгіна, Г. Єрмак, О. Сінєльнікова, 
Л. Чмелик.
 У фіналі концерту весь зал – і учасники, і 
слухачі у супроводі оркестру виконали безсмертний 
твір Тараса Шевченка «Реве та стогне Дніпр ши-
рокий» на мелодію Д. Крижанівського в обробці А. 
Авдієвського.

ТВОРЧИЙ ФОРУМ
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Проєкт "Sí, poesía" продовжує збирати творчих 
студентів та викладачів у душевній атмосфері, 

де кожен може зачитати власного вірша, власну прозу 
чи продекламувати поезію класиків, яка лежить на 
душі. Попри негоду гості читали свою лірику, частково 
відрефлексовану мотивами війни, поезію Жадана, 
Симоненка й інших поетів-титанів.
 Не варто забувати, що саме в цій атмосфері 
приємно знайомитися та обмінюватися творчими 
думками з однодумцями. А чай та смаколики допома-
гають зближувати людей ще більше, стаючи чудовим 
доповненням вечора. 
 Проєкт започаткував студент факульте-
ту педагогіки, психології, соціальної роботи та ми-
стецтв Володимир Гливацький, а вечори читання поезії проходять за підтримки відділу виховної роботи, 
соціокультурної діяльності та промоції, профкому студентів та творчому об'єднанню.

Наш кореспондент

 30 березня у спортивній залі Ніжинського дер-
жавного університету імені Миколи Гоголя відбувся 
товариський футбольний матч між збірною командою 
студентів та працівників. Цього дня у студентів була 
унікальна можливість поспостерігати за грою ректо-
ра університету Олександра Самойленка, деканів 
факультетів Тимошенка Олексія та Мартиненка 
Володимира.
 Перемогу в цікавій грі з рахунком 10:8 здобу-
ла команда студентів. Після матчу команди отримали 
медалі та кубок переможця. Гра пройшла за підтримки 
ректора університету Олександра Самойленка та про-
фкому студентів. Традиційно в рамках акції "НДУ для 
ЗСУ" проводився збір коштів для наших захисників. 
«У здоровому тілі — здоровий дух!» — вислів, у якому 
закодована запорука нашої перемоги.

С. Іванюк

ЛІТЕРАТУРНИЙ ВЕЧІР

 В історії кожного народу є імена, які він свято 
береже у своїй пам’яті й з великою любов’ю та повагою 
передає з покоління в покоління. Для українців таким 
є видатний український письменник, художник, нат-
хненник національних ідей — Тарас Шевченко.
 З нагоди 209 річниці з його дня народження 
на YouTube-каналі університету було опубліковано 
відеопроєкт «Музейники читають Кобзаря». У ньому 
взяли участь директорка Музейного НДУ ім. М. Гоголя 
Анна Парубець, завідувач відділу Музей історії міста 
Ніжина краєзнавчого музею ім. І. Спаського Сергій 
Зозуля, науковий співробітник відділу Музей історії 
міста Ніжина краєзнавчого музею ім. І. Спаського Ро-
ман Авраменко, наукова співробітниця відділу Музей 
історії міста Ніжина краєзнавчого музею ім. І. Спась-
кого Оксана Степова, Заслужений працівник культури України, завідувач музею українського костюма побуту 
ніжинської хореографічної школи Леонід Шаган та директорка хореографічної школи міста Ніжина, Заслуже-
на працівниця культури України Галина Тимошенко.
 Шевченко став символом боротьби багатьох поколінь українців за свободу та незалежність, як у 19 та 
20 століттях, так і у 21-му столітті, коли нова російська імперія вкотре намагається знищити все українське.

Музейники читають Кобзаря
YOUTUBE-ПРОЄКТ 

Д. Даценко

КУБОК УНІВЕРСИТЕТУ. ФУТБОЛ  
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НЕСКОРЕНА ТВОРЧІСТЬ

 15 березня в пункті незламності НДУ ім. 
Миколи Гоголя творчим об'єднанням #NaStile за 
підтримки ректора університету Олександра Самой-
ленка, профкому студентів і  відділу виховної роботи, 
соціокультурної діяльности та промоції було проведено 
благодійний вечір «Хай буде весна, поки ми стоїмо до 
кінця».
 Ніжинський державний університет вкотре 
перетворився на осередок творчості, який не лише 
наповнює серця любов'ю, а й допомагає нашим захис-
никам та захисницям на фронті.
 Студенти та випускники Гоголівського вишу 
об'єдналися задля того, щоб створити капсульне ат-
мосферне дійство, яке покликане популяризувати 
українську культуру. Живе звучання й калейдоскоп 
емоцій — лікувальний еліксир для душі та діла, який надовго закарбується в спогадах кожного й кожної. Тут 
пісні плавно перетікали в поезію, а поезія — у відеоцитати відомих українців.
 #NaStile планує й надалі проводити різноманітні заходи та ставати культурним осередком Ніжина. 

Д. Даценко

ПРОЄКТУ "НА СТИЛІ" 6 років

 24 березня викладачу нашого університету Івану Кедуну, який проходить службу у Збройних силах 
України, передали дві акумуляторні батареї DJI Intelligent, зарядний хаб DJI Battery Charging, зарядку Start RC, 
малошумні пропелери Sunnylife, систему скиду вантажу MSCAM. Усе це необхідно для ще ефективнішої робо-
ти квадрокоптера DJI Mavic 3.
 Іван Кедун нещодавно повернувся з Бахмуту й зараз цим "Мавіком" навчає наших хлопців, які вируша-
ють на фронт. Ці навчання їм дуже допомагають нищити ворога! Ба більше, у майбутньому саме цей квадро-
коптер може полетіти в епіцентр бойових дій.
 Деталі придбано за кошти, які зібрані в межах університетської акції "НДУ для ЗСУ", яка охоплює 
більшість культурно-масових, спортивних та інших заходів в університеті, а також завдяки невеликому 
організованому збору.
 Тримаймо освітній фронт! Підтримуймо армію! Та працюймо на Перемогу!

БЛАГОДІЙНІСТЬ

С. Іванюк

 23 березня у творчого об'єднання "На стилі" 
день народження! Рівно 6 років тому була організована 
перша вечірка проєкту в КОЦ "Юність".
 З того часу багато чого змінилося. Змінювався 
склад проєкту й це логічно, адже він об'єднує креа-
тивну молодь університету, яка то випускається, 
то вступає до НДУ. Змінилася наша діяльність: 
раніше це були тематичні вечірки, зараз — пере-
важно просвітницькі заходи, які популяризуюсь 
усе УКРАЇНСЬКЕ. Тут ми активно співпрацюємо з 
відділом виховної роботи, соціокультурної діяльності 
та промоції офіційним підрозділом якого ми нещодав-
но стали. Але мета завжди була і є одна — робити жит-
тя студентів різнобарвним та цікавим.

С. Іванюк

 У Ніжинському університеті навчаються найкращі студенти, які точно заслуговують на цікаве сту-
дентське життя. З вірою в ЗСУ та Перемогу працюємо далі.


